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EYXAPIZTIEZ

Euxaplotw Bepud tov kabnyntn pou K. lwavvidén Evotpatio ya tnv avabeon tng
SUMAWMATIKAG AUTAG epyaciag. E{pal Euyvwpwy yLa T EMOKOSOUNTIKEG CUUPBOUAEG
KOl EMIONUAVOEL TOU Tou WHe PonBnoav otnv oAokAnpwon Ttng mapouoag
epyoaotiac.ISlaitepeg euxaplotieg odeilovtal 0TO MPOCWTIKO Tou gpyactnpiou CAM
KOl CUYKEKPLUEVA oToV Anunten Kwvotavtd yia tnv moAutiun Bonbeta tou.Télog Ba
NBeAa va €UXAPLOTACW TNV HUNTEPO HOU Yl TNV Tapoudia Kal othplEn tng

adlepwvovTag TNE aAUTH TNV Epyacia.



NEPIAHWH

H mapovoa SutAwUATIKn epyacio PeAETAEL TO TTPOPANUA TNG AVAAUGCNG CUCTNUATWY
apoywyng evog otadlou pe Tuxailoug XpOVOUG TOpaAywyng, TIou akoAouBouv tnv
katavoury Coxian-2, Kal Ta TOPOYOHUEVO TPOIOVTA €XOUV TIEMEPACUEVN OLAPKELA
{wnc mou elval emiong tuxaia. E€etalouvpe tnv umobeon OtL oL pubuol alloiwong
TWV MPoilovTwy eival 8lol pe auToUG TIOU €XOUUE OE €va TIAPOUOLO0 CUOTNUO HE
€KOETIKOUC XpOVOUC Ttapaywyng. AVanmtUoooUNE €va HOVIEAO yla TNV avAaAucn Tou
OUCTAMOTOG, BACLOUEVN OE QUTH TNV UTIOBECN KOl ETUXELPOUNE va eMOANBeVCOUNE
TIELPOLLATLKA TNV UTIOBEON LOG CUYKPLVOVTOC T ATOTEAECUATA TOU LOVTEAOU O LE
TOL AMOTEAECHATA TIOU TIPOKUTITOUV Ao TNV XPrnon epyaAsiwv mpooopoiwong. Av Katl
ta anoteAéopata Sev enBefaiwoayv TNV UTOOEON LAG TO LOVTEAO TTIOU avamTuxOnke
dalvetal OTL anmoteAel pla tkavormolntikn HEBodo mpooéyylong Tou CUCTAUATOC TIOU

HEAETAUE.
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1. EIZATI'QrH

Ta cuotuata mapaywyng anaptilouv iowg Tov BaclkOTEPO MUAWVA TWV CUYXPOVWY
Blopnxavikwy €emixelpnocwyv kabopilovtag onUAvIKA TNV BlwollotnTta Kol TNV
avamtuén toug. Me tnv mMApodo TwV €TWV N avaykn yla KOAUTEPO EAEYXO TWV
CUOTNUATWY TOPOYWYNG CUVEXWG QUEAVETAL, ME OTOXO TNV HeyaAUTePn gueAiia
TIapaywyng, tTn Helwon Tou AelToupykol KOOTOUG, TNV avinaon tou KEPSoug Kal TNV
TIAPOYWYI OVTAYWVIOTIKOTEPWVY TIPOIOVTIWY KAl UTINPECLWY WOTE va. KaAupBouv pe

ETUTUXLO OL AVAYKEG TOU CUYXPOVOU KATAVOAWTH).

Tov mponyoUuevo awwva, n PBlopnxavia eixe uvwoBetioel ™ pollky Tapaywyn
TPOIOVTWY WG TPOTUTIO TTAPOYWYNC, OTIOU KABE TUNUA TOU EPYOCTACIOU TtAPrYayE
OTO HEyLoTo pUBUOG ,edbooV eixe kavn Tpododoaoia Kol EMOPKA XWPO armobnkeuong.
Méxpl Ta HEoa TOou alwva, To €i60¢ auTod tN¢ mapaywyng eEUNMNPETOVOE PEYAAEG
Blopnxavieg omou to MeEPLBWPLO KEPSOUC ATV aPKETA peydlo Kabwc Baolotav ot

HOVOTIWALX TNG TOTE EMOXNACG.

Itnv ouyxpovn emoxn ta &edopéva €xouv oAAAEEL SPOAUATIKA OTOV XWPO TNG
Bopnxaviag. MA€ov yla va e€aodaliosl pia Blopnxovia tTnv BlwoluotTnta TG 0To
OUYXPOVO OVTOYWVLOTIKO TeplBallov Ba mpénel va €lval oe B€on va mapayeL Pe
BEATIOTO TPOTIO TOLOTIKA KOl TIOOOTIKA. ETol Aoutdév n olyxpovn Tapaywylkn
Stadkaoia mepthapBavel tn ANPn onuUavTikwy amodpAcewv mou oxetilovtal UE TO
OUVTOVIOUEVO €Aeyx0 TNG Mapaywyng o€ KABe TtuAUa wote va amodelyeTaLl N
Statripnon vPnAwv amoBepdtwy Kal ouyxpovwe n EAAeln mpoioviwv mou odnyel
o€ avikavorointn {Atnon, duo CNUAVTIKEG TOPAUETPOUC yla TNV Slatipnon Tou

KOOTOUG O€ XOUNAQ emineda.

JUYKEKPLUEVA O EAEYXOG TTAPAYwWYNE KOAUTITEL B€pata TTou OXeTI(OVTaL LE TO XPOVLKO
TIPOYPOAUHOTIONO TNG Sladilkaoiog mopaywyns Kol ToV EAEYX0 TwWV amoBeudtwy pe
otoxo tnv PBEéAtotn kAAun NG INTNONG. IKOMOC TOU €AEyxou E€lval n

BeAtioTomoinon evog N KoL TIEPLOCOTEPWV HETPWV AmOS00NE TOU CUOTIUATOG. AuTa



Umopel va eival to kabapo kEPSOG amd MWANCELS, TO KOOTOG AElToupylag, To HECO
anoBepa KoL n kovormoinon twv meAatwyv and anoPews xpovou mapadoong Kat

moLoTNTag.

It TEPLOCOTEPO CUOCTAUATA TapOywyn¢ oL amoddcel mou AapBavovtal ota
Bépata eAéyxou Twv amobepdtwyv mailouv onuaviikétato poAo otnv Sadlkacia
mapoywyng. O QVTLKELLEVIKOC OKOTIOC €lval va Slatnpeital po looppormio HeTagy
UTEPBOALKOU KOl EAAXLOTOU QTMOBEUATOC WOTE va Unv odnyel oe peydla KOoTn
amoBrikeuong kot peyaAeg eA\elelg, oL omoieg peTatpEmovtal o aduvapia

€€uNMNPETNONG TWV MEAATWYV avtioToLya.

Ztnv napovoa epyacia 6a aoxoAnBoupe Pe amoBeUATIKA CUCTAMOTO TWV OTOLWV T
npotovta aAlowwvovtal. MpOKeLTal yla €vav TOPEN TWV CUOTNUATWY TIAPAywyng
OUVEXWC QUEAVOUEVO KABWC N ovaykn yla TNV KAtavonon TETOWV CUOTNUATWY
yivetal oAoéva peyaAltepn pe otoxo tnv ANPn BEATIOTWY aAMoPpACEWV TAVW OTLG

TIOALTIKEG amoBeUATWVY.



2. IEPI'PA®H ITIPOBAHMATOX

Ye auth tn epyaocia, e€eTaloupe CUOTAUATA TTAPAYWYAG LUE Ml Lnxov KoL TUXaioug
XPOVOUC Tapaywyng mou akoAouBouv tnv katavour Coxian-2. H IAtnon eival
emiong tuxaio kal akoAouBel tnv katavoury Poisson. Ta mapayopeva mpoiovia
aAlowwvovtal, dnAadn €xouv menepacpévn dlapkela {wng, n omoia eival emiong
tuxaia kol Bewpoupe, OTL AKOAOUBEL yVwWOoTH KATOVOWN. 2TNV TEPUTTWON, TIOU €va
TPOIOV MOPAUEIVEL OTO AMOBEUA YL XPOVIKO Sdlaotnua peyalutepo amo tn Slapkela
{wn¢ Tou BewpoU e, OTL lval akatdAANAO POG MWANCN KAl AmocUpeTal. H TOALTIKA
eAéyxou mou akoAouBeital eilval n mMOATkg Baokou amoBépato¢ — Baoikou
EMEUUATOC. Z€ QUTA TNV TOALTIKA TO oUOTNUA TAPAYEL, HEXPL N OTABUN TOUu
amoB£UATOC ETOUWY TPOIOVIWV Yivel lon He TOo Paockd amodbepa s. Tote n
napaywyn Slakomtetal kot avapxilel 0tav To amobepa MECEL KATW OO QUTO TO
KatwdAl Avtiotolya oOtav Sev UTAPXEL amoOBspo MPOIOVIWV yla TNV AUECH
LKAVOTIOINON TWV apayYYEALWV QUTEC yivovTal SEKTEC LEXPL TO TTANBOG TOUG va YIVEL
(00 He To Baolkd ENAelppa c. Otav ol ekkpepelc mapayyelieg elval (oeg pe To Baoiko

EMELUPO OL VEEG TTapayYEALEG amopplnTovTal.

MNpoéodata, o Movaghar [1] avdAuce to Ppalvopevo TG eyKATAAEWPNG TNG OUPAC
ovapovNnG amd Toug TEAATEG yla amAd CUCTAUATA MLOG UNXAVAG UE EKOETIKOUG
XpOvoug e€umnpetnong kat oadifelg Poisson. YméBeoe OTL kABe adLlkvOoUUEVOG
TEAATNG €XEL Eva HEYLOTO SLAoTNUA avapovAag and thv wpa ¢ adeng touv (dopia)
TIOU aKOAOUBOEL yVWwOoTA KATAVOUN HE YVWOTH HETN TIUN. AV 0 XPOVOG VOOV G MEXPL
™V Kavomoinon tng mapayyeAiag femepdoel autd To SLACTNUA, O TEAATNG
eykataAeimel 1o ovotnua. Amobdeixbnke mw¢ to olotnua UTO MeAETn elval
OTOXOOTIKA LoodUVAUO HE €va cuotnua yévwwnong — BoavAtou. ITtnv MopaAmavw
epyacia mapouaotalovral mniong avaAutikol TUTOL yla TOV UTIOAOYLOUO Tou puBuou
€YKATAAEWPNC TNC OUPAC WG CUVAPTNON TOU apPLOUOU MEAATWY HECH TO CUOTNUA.
‘ETOL XpNOLLOTIOLWVTAC TA TIAPOATAVW KOTOANYEL OE KATIOLOUG TUTIOUG UTTOAOYLOMOU
TOU XpOVOU QVAUOVAG OTNV Ooupd TIOU TPOKUMTOUV Yyl Sladopouc TUTIOUG

avurtopovnotag TmeAatwv  (EKOETIKA  KATAVOUN, VIETEPULVLIOTIKY  KATOVOWN,



opolopopdn Katavoun) aAAd Kal o EKPPACELS YLa TNV KATAVOU TwV TOavot)Twyv

HOVLNG KATAOTOONG.

Elvat eUkoho va avtiAndbBel kavelg, OTL €va clOTNUA TAPAYWYNS Paclkou
QmOBEUATOC YE pia pnxovn HE eKBETIKOUG XpOVOUC tapaywyng kat Poisson adifelg
TIEAQTWY, OTO OTOLO Ol MEAATEC €lval AVUTIOUOVOL, E(VOL CUMHUETPLKO Kal LoodUVAUO
HE €va cuoTnua mapaywyns Baclkol amoBEpatog pe pia pnxavr He eKOeTIKOUC
XPOVoU¢ Kal mpoiovta mou aAlowwvovtal (BAéme S. loannidis et al [2]). Ztdxog Tng
napovoag epyaciag sivat va eAéyEoupe KATA TIOCO TA AMOTEAECUATA TNG EPYAOCLOG
Tou Movaghar [1] pmopoUv va enektabolVv O€ CUOTAUATO TTOPAYWYNG UE XPOVOUG
mapoaywyng, mou akoAouBouv tnv katavoury Coxian-2. Mo tov okomd autd Ba
avamntuéoupe €va HOVIEAO oTo omoio oL puBuol kataotpodrg mpolovIwy
umoAoyilovtal PACEL TWV OAMOTEAECUATWY TIOU TOPOUCLALOVTAL OTNV TIAPATTAVW
epyacia. Xtn ouvéxela Oa ETIXEP)OOUUE Vo €MOANBeVUOOUUE apLOUNTIKA T
QMOTEAECUOTA TIOU TIPOKUTITOUV OO TNV QAVOAUTLKA €miAucn Tou Bewpntikou
HOVTEAOU yla UL OELPA a0 SLOPOPETIKEG KATAVOUEG XPOVWV WG TWV TPOIOVTWY
TOU amoB£patog, HEOW OUYKPLONG TWV TELPAUOTIKWY OTOTEAECUATWY TIOU
TIPOKUTITOUV amod tnv Asltoupyla €vog mpooopolwtry SLAKPLITWV YEYOVOTWY, TIOU

QVamtuXOnKe yLa TNV MPOCcOoUoiwaon TNG AELToupyiag TOU CUCTHUATOG MOG.



2.1. To cVoTHUX TTAPAYWYNS

OewpPOUVUE €va CUOTNUA TIOPAYWYAG LE HULA NXavr), TO Omolo Tapayel éva HOvVo
TPOLOV yLa va LkowvoroLnoeL Tuxaia Intnon. YoBEtou e OTL oL TEAATEG £pYOVTaL OTO
ocvuotnua akoAouBwvrtag pa dtadikacia Poisson pe pubuo A kat kaBes meAdatng {nta
pLa povada mpoioviog. OL xpovol apaywyng eival aveEaptnteg TUXAEG LETOBANTEC
Tiou akoAouBouUv tnv Coxian-2 katavoun. Ot xpovol petal Stadoxkwv adifewv Kal

oL xpovol mapaywyng elvat apolBaiwg avefaptntol.

o Tov EAeyX0 TNG apaywyng Kal Twv adlkVvoUUEVWV TIEAATWY £PaPUOlOUE ATIAEC
TIOALTIKEG KATWdALOU. ZUUPWVO PE AUTEG TLG TIOALTIKEG, TO CUOTNUO TIOPAYEL OTOV
HEYLOTO puBuoO 600 TO aMOBepa ETOUWV TPOIOVIWV E£lval HIKPOTEPO amo Eva
KatwdAL Tou ovopaletal Baoiko améPsua Kol SLAKOMTEL TNV Tapaywyr Otav To
amnoBepa gival (oo pe auto To KatwdAL Otav uTapxeL AmoBepa ETOLUWVY TIPOLOVTIWY,
KABe adpLKVOUUEVOG TTEAATNG LKOWVOTIOLE(TAL AUECWG. A TOV EAEYXO TWV MWANOCEWV
oavtiotolya, opilletal pla HEYLOTN TLUN OVIKAVOTIOINTWY TtapayyeEAlwvV n omoia
ovopaletal Baotko EAAsiupa. To cuotnua anodéxetal mapayyeAleg meAatwy 660 To
MANB0C Twv TopayyeAlwV Tou NOn eKKPEUOUV Elval HIKPOTEPO TOU €AAEIMUATOC

Baong, aAALWG TLG ATOPPLTTTEL.

Ta €tolpa npoidvta dev amoBnkevovtal e a0PLOTO Xpovo. KaBe mpoidv €xel tuxaia
Stapkela Lwng pEXPL va aAlowwBel. Otav mapéABel auth n SLapKeLa Kal To TPoiov
elval akopa otn anobnkn anoppimTeTol oo 10 cUCTNUA WG KN XPNOTKO. O XpOvog
HETAEL TTapaywyng Tou mpoidvtog kat aAloiwong tou Ba ovopdletol wg xpovoc {wng
Tou mpoidvtoc. O ypovoc {whn¢ Twv TPoioVTwY akKoAoUBel yvwoTtr Kotovoun e
YVWOTEG TIUEC TApAMETpwY (Héon Twn OSlacmopd kAT.). Edw Ba efetdooupe
ouotnuata He xpovoug IwNnG Tou €lval avaloya HE TNV TEPUMTTWON €eKOETIKA

KOTOVEUNUEVOL, OLTLOKPATIKOL | OOLOOP PO KATOVEUNUEVOL.

O tpOMOog AelToupylog TNG OUPAC TOU cUOTHUATOC pag sivat “FIFOQ” (first-in,first-out).

‘Etol Aowmdv ol mapayyeAleG MOU TPAYUATOTOLOUVTOL TIPWTIEG €EUTNPETOUVTAL Kall
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TIPWTEC KoL T MPOLOVTO TIoU amoBnkevovTtol mPwTta MwAoUVTal Kal TpwTa. XTnV
TEPLMTWON TOU AMOBEUATOG TTOU AAAOLWVETAL OE ALTLOKPATLKOUG XPOVOUG N TIOALTLKNA
"FIFO” tuyxavel va eival kat n BEATIoTn KaBwg cuvadel pe TNV AoyLkr OTL TO TPoidV
TIOU TIPETEL VA TIOUANBEL MPWTO €lval AUTO PE TOV UIKPOTEPO ‘OVOUEVOUEVO’ YpOvo

{wrig.

H Aeltoupyia TOU CUCTHUOTOC CUVOEETAL E TO TTAPOKATW OLKOVOLILKA HEYEDN:

= p: 10 KEPSOC Ao TNV MwANON piag povadag mpoiovtoc.

= h: 10 povadlaio KOOTOC anoBEpatog TeAlkol TPOIOVTOG, OV £ival TO KOOTOG
Slatripnong amoBEpatog pag povadog TeAKoU TPOIOVTOG Yl L0 XPOVLKNA

povada.

= b: To povadlaio KOOTOG EKKPEUWV TIOPOYYEALWVY, TIOU E€lval TO KOOTOG
KaBuoTEPNONG LKAVOTIOINONG HLOG EKKPEROUOAC TapayyeAlag otn povada

TOU XpOVvou.

" Cp’ TO KOOTOG arto tnv aAoiwaon piag povadag mpoiovrog.

Eotw s 1o enimedo Baokol amoBépatog Kal ¢ To Bactkd EAAElUpa. YoBéote OTL
OPXIKA OTO CUCTNUO TIAPOYWYNEG UTIAPXOUV S £TOLUA TIPOIOVTA, KavEva MPOIOV UTo
KaTEPyaoia Kot Kapio eKkpeUng mapayyeiia. Oco umdpyouv €tolua poiovta, kabe
gloepyopevn mapayyeiia Ba odnyel katl oe mwAnon. Me tnv TwAnon evog mPoiovTog,
HLOL TTPWTN UAN €l0AyeTaL 0TNV Hovada mapaywyng yla va EEKLVACEL N Ttapaywyr Kot
va avtikataotabel To mpoiov mou MouAnBnke. Ze meplodoug undevikol anoBEuatog,
Ol ELOEPXOUEVEG TtapAyYeEAIEC yivovial OekTEC HOVO av O OpPLOPOC EKKPEUWV

TLAPOYYEALWV ELVAL PLKPOTEPOC OO C.

MNapakdatw umoAoyiletal o pEoog puBUOG KEPSOUC TOU OUOTAUATOC. AUTH N

TOoOTNTA ooUTAL HME TO HECO pUBUO KEPSOUC amo TIG TMWANOCELG pelov TO
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OVOLEVOUEVO KOOTOC amoBepdtwy, To KOOTOG UN WKovomoinong tne Intnong Kot to

KOOTOG TwV AAAOLWUEVWY TIPOTOVIWY, NTOL:
J(s,0) =pTH(s,0) - hH(s,0) -bB(s,0) - ¢p Pr(s,0) (2.1)

Omou:

e TH(s,c) opiletal o pé€cog puBUOC MapaAywWYnG TOU CUCTILATOG

e H(s,c) T0 HECO aMOBEUA ETOLUWYV TTPOLOVIWY,

e B(s,c) To péco MANBOC EKKPEUWY TTAPAYYEALWV

e P.s,c) o opiletal o pEocog pubuOC amwAeLag mpoidovtwy Adyw aAloiwong.
Oa XpNOLUOTIOLCOUE TO amoTtéAeopa tou Movaghar [1] yia va povtehomoljcou e
TO oUOTNUA pog w¢ €va MapkofBlavo cuotnua. Me auto Tov TPOTO UMOPOUUE Vo
EKTLUNCOUE TNV KOTOVOUN TWV TIOAVOTATWY MOVLUNG KATAOTOONG TOU CUOTHUATOC.
ITn OUVEXELA XPNOLUOTIOLWVTOG TIC EKTIUNBEloeg MIBAVOTNTEG LOVIUNG KOTAOTAONG

Ba avalntooUUE OVAAUTIKEG €KOPACELS QUTWV TWV TipoavadepBEVIWY UETPWV

anodoonc.
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3. ANAAYXZH XYXTHMATOX

ESw Ba mapoucidcoupe tn peBodoloyia mou xpnoluomolOnke ywo TNV avaiuon
TOU CUOTAMATOG oV €€eTAlOUE. Me QUTO TOV TPOTIO UMOPECOAUE VO UTIOAOYICOUUE
ta Sltadopa pHETpa anddoong ToU CUCTAKOTOC, TIOU £lval anapaitnTa yla TNV cwoth

afloAoynan tng Asttoupylag Tou.

3.1 ExTipnon mlavotitwv HOVIUNG KATACTACTC

Onwg €xoupe 8L oL xpovol mapaywyng eival Tuyxaiot kot akoAouBouUv TNV Katavoun
Coxian-2. H katavouy Coxian-2 elval o Kotovoun tumou ¢dacswv, dnAadn
TIPOKUTITEL Ao OUVOUAOUO TuXalwv UETABANTWVY €KOETIKA Katavepnuévwy. Mo
OUYVKEKPLUEVQ, pla Tuxaia petaBAntri mou akoAoubBeil tnv katavour) Coxian-2 pe
mBavotnta 1 — g eival ion pe pla tuxaio PeTaPANT €KOETIKA KOTOVEUNUEVN HE
PUBUO U1, EVW He TBavOTNTA g €lval lon pe To aBpotopa Vo avedpTnTwy TUXOiwY
HETABANTWY EKOETIKA KATAVEUNUEVWY UE pUBUOUC U KaL Uy (BAETe LY. I.J.B.F. Adan,

and J. van der Wal [3]).

IxAua 3.1: Ardypappa pdaong yia thv Coxian-2 katavoun.

H katdaotaon Tou cuothpatoc meplypddetal amd to lguyog (n, ). Omou n €vag
OKEPOLOG OPLOUOC TETOLOC WOTE: —c <N <s. Av n 20 TOTE 0TO CUOTNUO UTIAPXOUV N
€toa mpoidvta, Otav n<0, dev uMAPXOUV ETOLUA TIPOIOVTA, EKKPEUOUV —n
napayyeAieg. EWdkOTEPQ, OTavV N =5, N amoBnRKn £TOLHWY TPOIOVTWY €lval MARPNG
Kol n mapaywylkn povada adpavng. Otav n=- ¢, §gv umdpyouv £Tolua mpoidovta
OTO oUOTNMO KOl EKKPEUOUV ¢ apayyeAieg. H petafAnth i avadépetal otnv ddaon

TIou BplokeTal To UTIO Katepyaoia poidv. Otav n katepyacia BplokeTal oTNV MPWTN
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daon, tote 1o i eivat 0 aAwg, otav Bplokopaote otnv deUTepn pAon KATEPyAOLaG,

elval ioo pe tn povada.

ESw €xoupe umoBéoel, OTL oL amwAeleg mpoiloviwv Adyw aAloiwong efaptwvral
HOVO oo to TANB0C MPOoIoVTWY 0To amoBepa Kal OTL oL puBUOL anwAE£Lag PoidvVTwY
Vn, OTQV TO améBepa eival n, Tautilovtal pe auTouG EVOG CUOTHMOTOG HE EKBETIKOUG
XpOvoug mapaywyns. Katd ouvémela n €€EAEN TOU OUOTAMOTOC MIMOPEL va
neplypadel and pla aAvcidba Markov. OL KOTAOTACELS TNG OAUCLdAC Kal oL

HETAPBAOCELG TNG MapoucLalovtal oto oxfiua 3.2.
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‘Eotw P(k) n mBavotnta to avapovnTiko cuotnua va Bploketal otnv katdotaon k,
omou: k=(m,), m=0,1,..,,s+c—1,s+¢c, i=0,1. 3t poOvVUN KOTACTACN
AeltoupyloGg TOU OUOTAUOTOC QUTEG OL TUOAVOTNTEG LKAVOTIOLOUV TIG €ELOWOELS

Chapman-Kolmogorov:

P(k) X (pvBuds e£6dov amd v katdotaon k) = Z P (i) X (netdPaon amnd ioc k)

'OAEG OL KATAOTACELG
izk
Mo avaAuTiKA €XOUUE:
(A +y0)P(0, 0) = (1 — q)usP(1, 0) + uaP(1, 1),

(U2 + A +y1)P(1, 1) = quaiP(1, 0),

(U1 +A +ym)P(m, 0) = (A + yma)P(m =1, 0) + (1 — g)usP(m + 1, 0) + u,P(m + 1, 1),

O<mx<s,

(U2 + A +ym)P(M, 1) = (A + Ym1)P(m —1, 1) + quiP(M, 0), L<m<s,

(U1 +A)P(s,0) = (A +ys-1)P(s —1,0) + (1 — q)uzP(s + 1, 0) + upP(s + 1, 1),

(Ua +A)P(s, 1) = (A + ys-1)P(s —1, 1) + qusP(s, 0),

(1 +A)P(M, 0) =AP(m —1,0) + (1 — q)u1P(m +1,0) + tbP(m+ 1, 1), s<m<s +¢,
(2 + A)P(m, 1) =AP(m —1, 1) + qu1P(m, 0),s<m<s+c,
UiP(s+c¢c,0)=AP(s+c—1,0),

WoP(s+c¢,1)=AP(s+c —1,1) + quiP(s + ¢, 0).
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Fotw TO0 Stdvuopa otiAn  Pm = [P(m, 0), P(m, 1)]", mou eivat to0 &dvuoua
TUOAVOTATWY TWV KATAOTACEWVY, Ol OTIOLEG AVTLOTOLXOUV O€ amobepa n =s —m, otav
o n >0 og éNepa — n aAwwc. Ot e€lowoelg Chapman—Kolmogorov pmopouv pe

QUTO TOV TPOTO Va eKPPacBOUV CUVOTITIKA WG EENC:

AOP0= C]_P]_, (41)
AumzBmf]_mel-l'Cm+]_Pm+]_,0<m<S+C, (4.2)
AsicPsic =Bs+c—1Ps+c -1, (4-3)

omou Ap, Bn, Cy elval ivakeg 2 X 2 TTOU TIEPLEXOUV TOUG pUBUOUC uetaBaong amo
KOl T(POG TI KOTAOTACEL TIOU QVTLOTOLXOUV otnv MeTaBAntiy m. To mapamdvw

cvuotnua e€lowoewv Umopet va ermtAuBel pe tov akdAouBo tpomo
a. En\boupe TV EE. (4.1) we mpog P = G1P4, 6mou Gy = Ag 'C.

B. ITn OUVEXELQ XPNOLUOTIOOUE TNV €Kkdpaon TToU BPHKOLE OTO TTPONYOULEVO
BApa vy va emAbooupe TNV EE. (4.2) wg mpoC Pp=Gmi1Pm+1, OTOU

Gm+1= [Am—Bm_le]_lCm+1 kaem=1,2,..,s+c—1.

V. AvtikaBlotoupe TNV €kPpacn Tou P 1 = Geie Psic 0TNV EE. (4.3) ko €xoupe
OTL [Asic — Bsic1GsiclPsic = 0, 0mou 0 eivat to pndeviko dtavuopa. Ymoloyiloupe to
Slavuopa Ps; emAloOvVTOC TO TAPONMAVW OUCTNUA, OTOU Ml amd TG e€lowong

avtikaBiotatal and tnv e€locwon kavovikomnoinong

s+c
z 1P, =1
m=0

omou 1 sivat éva dtavuopa ypapuun 1x2, mou 0Aa tou Ta otolxeia ival loa pe

povada. Itnv eflowon Kavovikomoinong XPNOLUOTOOUUE TI( €KDPACELS TOU

18



TiPONyoUHEVOU BrAUOTOo¢ £€Tol WoTe OAa ta Slaviopata mbavotnTtwyv va sival

eKPPOOUEVA CUVAPTIOEL TOU Ps.

6. TéAog umoAoyiloupe emavoAnmTIKA T UTIOAouTa Slavuopata mbavothtwy

XPNOLLOTIOWVTOG T O0X€oN Py 1= GuPm, ylam=1,2, ..., s — 1.

Jupdwva pe tig e€lowoelg C-K ot mivakeg Ay, Bm, Cn & Gy YLO TIG OVTIOTOLXECG TLUEG

ToU M Slopopdwvovtal we eENG:

A+ 0
Yo 1 m=0,
0 1
+ A+ 0
{ﬂl ] Vm . } O<mc<s,
— 44y /,l2+ +7m
A =
+A 0
{ﬂl } S<M<S+c,
—Quy  H, + A
0
{ = } m=s+c,
—qu U,
A+ 0
{ = } 0<m<s,
B - 0 Aty
m A 0
, s<m<s+c,
0 A

C :{(1_(1),“1 My
0 0

},03m<s+c,

(1- q):ul Hy
G1 = A+ Yo A+ Yo
0 0
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3.2 YTOAOYLGPOC TOU pUOHOV ATIWAELAG TIPOIOVTWYV Vm.

Ma va UTOAOYLOOUUE TIG TBAVOTNTEG MOVIUNG KOTAOTAONG KAl OTn CUVEXELD T
Sladopa pETpa anddoong Tou cUOTAUATOC XPELO{OUAOTE TOUG PUBUOUG amwAELag
npoiovtwy. Onwc mpoavadEpape EXOUHE UTTOBEDEL OTL LOXUOUV OL AVOAUTIKOL TUTIOL
Tou Ttapouctdlel o Movaghar [1] yla cuotipata Le EKBETIKOUE XpOVOUG TapaywYNC.

‘EToL €XOUE:

Vo=0,

Pp-1(A)

Y = o) -140<n<s,

n
omnou @,(A) o petaoyxnuatiopog Laplace tou [fot(l - G(r))dr] kat G(t) n aBpolotikn

OUVAPTNON KOTOVOWNG TOU XpOvou {wn¢ TwV mpoloviwy, dnAadn éxoupe:
n

@, (1) = (1-G()dr| e adt.
I

MNa tig 61ddope; KATAVOPEG TIOU XPNOLUOTIOOUVIAL OE auTr TNV gpyacia ot

TIaPAMAVW TUTIOL TTtpooapuolovTal we £ENC:

e EkOetiki katavopr Exp(1/9):

VYn

I
S

omnou ¥, 0 HEoOG XPOVOoC LWNG TWV ETOLUWYV TIPoilovVTwWY. ESw TPEMEL va GNUELWOOULE
OTL OTNV TMePIMTWON ToOU €XOUME €KOETIKOUG XpOvoug (wn¢ TwV TPOIOVIWV TO

HoVTEAO pag elval akplBEg kaBwg To cuotnua poag eivat MapkofLlavo.
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e Nrteteppviotikn katavoun D(9):

- AFE(n—l)(/L 0) — Feay(4,6) i
" Fgmy(4,0) '

>0,

Onou Fgm)(4,0) n abpolotiky cuvaptnon katavoung tng Erlang-n kotavoung pe

TIAPALETPO A.
e Ouowopopdn katavoun U(0,29):
ESw €xoupe otTL

T
Gy(6,7) = 126 avr<29’
1, avt=260

KOl OL TUTIOL TTOU TIPOKUTITOUV £ival LISLattépwg MoAUTIAOKOL yU' auTO apaAeimovtal.
Fevika dev eival mavra epikto va BpeBouv avaAuTIKEG eKPPAoeLlS TwV Dy(A). Ze autn

TNV MEPLTTWON XPNOLUOTOLOUVTAL OPLOUNTIKEG TEXVIKEG UTIOAOYLOUOU TWV HEYEOWV

OLUTWV.
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3.3 AVOAUTIKEG EKQPAOELS TWV HETPWV ATTOS00TC TOV GLOTIINATOC

Y€ auTO To onueio Ba avalntriooupe AVOAUTIKEG EKPPACELG yLlaL TAL LETPA ATTOS00NC
TOU OUCTAMATOC ONMWG O MECOC pubudg mwAncewv TH(s,c), n Héon otabun
amoBépatog H(s,c), to péco MARBOG ekkpepwv TapayyeAlwv B(s,c) kal To péco
PUBUO aMWAELOG TPOLOVTIWV P,(S,c) WOTE va UTIOAOYLOOUE TO HECO PUBUO KEPSOUG
onwg Sivetat otnyv EE. (2.1). O péoog pubuU6G MwANCEWV €lval (00¢ Ye TO HECO puBuo

adi&ewv mapayyeAlwv eni tnv mBavotnta anodoxng Kiag mapayyeAiag:
TH(s,c) = A[1 — 1P, .].

To péoo amdBepa Tou cuotiuatog H(s,c) umoAoyiletal wg €NG:

H(s,c) = Z 1P,(s —m).
m=1

To péoo mANBoc ekkpepwV TapayyeAlwv B(s,c) eivat:

s+c

B(s,c) = Z 1P, (m —s).

O pEooc pubuog Twy Tpoloviwy mou “xavovtal” P.(s,c), Snhadn mapnAbe o xpovog

{wn¢ toug Kot aAhowwBnkav eivat:

s
Pr(s: C) = Z 1Py Ys—m-
m=0
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4. APIOMHTIKA AITOTEAEEMATA

ITn OUVEXEld Bo TIAPOUCLACOUUE TO QMOTEAECHATA, TOU TpogkuPav amd tnv
EKTEAEON €VOC OUVOAOU QpPOUNTIKWY TEPOUATWY, Yyl TNV afloAdynon tng
anodoong Tou HOVTEAOU, TOU TapoucldoBnke oto Ked. 3. MNa va yivel auto
QVATTUEQUE LA OELPA OO TIPOCOUOLWTEG SLAKPLTWY YEYOVOTWY TOU GUOTHLOTOG
TIou UeAeTape. Eylve olyKpLON TWV QATTOTEAECUATWY TOU HOVTEAOU TIOU OVATITUEAUE
HE OUTA TWV TIPOCOMOLWTWY TIPOKELMEVOU VA SLOTIOTWOOUHE AV TA UOVTEAQ UG

T(POOEYYL{OUV LKOVOTIOLNTIKA TNV TIPOYLOTLKOTNTAL.

To amoteAéopata mou Tapoucolalovial MOPAKATW TPOKUTITOUV amd OVAAUTIKN
€MAuon Tou mapamnavw cuotnuatog oc neplBallov MATLAB (evOEIKTIKOG KWALKOG
napatibetat oto Mapdaptnua A). O TNPOCOUOLWTAG OLOKPLITWY YEYOVOTWY
avantuxbnke eniong os meplBaAlov MATLAB (evdelktikdg KwdLKag mapatiBetal oto
MNapaptnua B). MNa kaBe nepintwon mpayuatonotibnkov n=20 MPOCOUOLWOELG KL N
Slapkela kaBe mpooopoiwong ntav 1.000.000 XPOVIKEG HOVASEC. ITOV TIAPAKATW
Tivaka TopaBEétoupe Ta avtiotolya ot Sedopévwyv yla Ta omola €ywav Ta

TELPAMOTA:
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Nivakag 4.1

SIMULATION DATA
SET-1 nl= 6|s= 12|c= 5
A= 3|p2= 7|h= 2|b= 1
0= 6|q= 0.4|Cp= 5(r= 10
SET-2 nl= 15|s= 75|c= 5
A= 10|pn2= 25|h= 2|b= 1
0= 8|q= 0.8|Cp= 5(r= 10
SET-3 {0=4} |u1= 5|s= 10|c= 2
A= 1|p2= 4|h= 2|b= 1
0= q= 0.8|Cp= S5[r= 10
SET-3 {9=4} |u1- 5|s= 10|c= 2
A= 2|u2= 4|h= 2|b= 1
0= 4\|q= 0.8|Cp= 5(r= 10
SET-3 {9=4} |u1= 5|s= 10|c= 2
A= 4|p2= 4|h= 2|b= 1
0= 4|q= 0.8|Cp= S5[r= 10
SET-3 {A=1.5}|p1= 5|s= 10|c= 2
A= 1.5|p2= 4lh= 2|b= 1
0= 2(g= 0.8|Cp= 5(r= 10
SET-3 {A=1.5}|u1= 5|s= 10|c= 2
A= 1.5|u2= 4lh= 2|b= 1
0= 4|q9= 0.8|Cp= S5(r= 10
SET-3 {A=1.5}|p1-= 5|s= 10|c= 2
A= 1.5|p2= 4|h= 2|b= 1
0= 8|q= 0.8|Cp= 5|r= 10

ITtn Oouvéxela Ba TAPOUCLACOUUE yla TO KABe HETpO amoOdoonG OCUVOTITIKA
armoTeAEoUOTA Yyl ETUAEYUEVA OT SeSOUEVWY, OTOU TPAYHOTOTIOLOUUE EAEYXO
umoBéoswyv, ylo va €AEYEOUUE KATA TOCGO N TWUN TIOU TPOKUMTEL amd TO
TUPOTELVOEVO LOVTEAO TOUTIZETAL LE T ATIOTEAECUATA TG TTPOCOUoilwaong.

MNa va eAéyéoupe TNV OKPIBEl TOU HOVIEAOU XPNOLUOTIOOUUE Ta KATAAANAQ
epyaleia ano v Bewpla oTATIOTIKNAC Tpocopoiwong (BAEme KouikoyAou [4]).
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Ma tnv eKtipnon &vog pétpou amodoong U HE TN XPNon epyoAsiwv tNng
TPOCOUOLWONG TPAYUATOTOOUUE £va aplOpd n MPOCOUOLWOEWV KAl cUVABWE w¢
KQAUTEPN EKTIUNON XPNOLULOTIOLOUE TOV aplBuNnTIkd péco X(n) . Duaolkd o autr TNV
EKTIUNON UTtApPXEL €va opaApa £. Evag TpOTOC ylo va EKGPACOUUE TNV EKTILNCN TOU
U ouVaPTOEL ToU 0PAAUATOC £ €lval KE TNV XPNON SLACTAMOTOG EUMLOTOOUVNG. Z€
autn TtV neplmtwon Aépe ot "To u eupioketar oto Siwaotnua [X(n)—, X(n)+€] ue
mdavotnta 1-a". O aplOuog a dnAwvel v mbavotnta va anoppiPoupe tnv
QVWTEPW eKTiUNONn evw elvat aAnbng (mbavotnta oddaApatog tumou 1) Kkat
kaBopiletal avaloya Pe TNV KPLOWOTNTA Tou TpofArRuatoc. To € Sivetal amd tn

oxéon:

52(n)
n

&= Za/z

émou S%(n) elvat n SelypaTikh SLOTIOPA TWV AMOTEAECHETWY TWV TIPOCOUOLWOEWY
KOLL Zg/2 Elval 0 aplBpdg yla tov omoio LoxUeL, OtL av Z sival tuxaia PeTapAnTr, ou
OKOAOUBEL TNV TUTILKN KAVOVIKA KOTavoun, T0te P(Z2z,,)=a/2. O €Aeyxog mou
KAVOUUE eMAANBEVETAL AV N EKTLLNON TOU UETPOU amoddoong mou pag evoladEpel
OO TO TIPOTELVOUEVO HOVTEAO Elval €VIOC TOU SLACTAUATOC EUMLOTOOUVNG TIOU
TIPOKUTITEL amd TA AMOTEAECOUATA TWV TPOCOMOLWOEWV. ESw mpayuatonoloupe
€heyxo vy tpia Sadopetika SlaotApato epmiotoolvng pe o=1%, 2% kat 5%
avtiotolya. To mpwto pETpo anddoong mou Ba avaAUcooupe gival o pEcog puBuoG

TIaPOyWYyn¢ TOU CUCTHUATOG:
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Nivakag 4.2

mdavotnta opdAuarog tunov |

a= 1% 2% 5%
setl EXP
{6=6} & A=3 DET
s=12 c=5 UNI
set2 EXP
{6=8} & A=10 DET
s=75c=5 UNI
set3 EXP
{6=4} & A=1 DET
s=10c=2 UNI
set3 EXP
{6=4} & A\=2 DET
s=10c=2 UNI
set3 EXP
{A=1.5} & 6=4 DET
s=10c=2 UNI
set3 EXP
{A=1.5} & 6=8 DET
s=10c=2 UNI

MapatnpoUpE OTL OE YEVIKEC YPAUUEG Yl TO OUYKEKPLUEVO UETPO amodoong ta
arnoteAéopata yla ta tpia SladopeTikd cevapLla ElvaL APKETA LKAVOTIOLNTLKA. AUTO
mou Bo TPEMEL v TMOPATNPAOOUME €lval OTL yla TNV €KOETIKA KATOVOWN
TAPATNPOULE aoToxia ota TpwTta oeT Oebopévwv. AutO eilval KAtL mou bev
TIEPLUEVAUE KABWC yla eKBETIKOUC XpOVOUG {wh¢ TO LOVTEAO HaC lval akpLBEC apa
TO QMOTEAECMATO TOU TIPOTEWVOUEVOU HOVTEAOU Ba Empeme va emaAnBslovtal
TOUAQXLOTOV Yl autr tnv katavoun. O Adyog mou &g cupPaivel auto slval OTL n
€KOETIKN KaTavoun €XEL peyaAUTepn HeTABANTOTNTA, OMOTE KATA Tdca mbavotnta
amotteital  peyaAltepo mARBo¢ mpooopowoswyv. BEPawa ota AGA\a o€t

enaAnBevetal MARPWE KATL TO omoio pag odnyel 0To MAPAMAVW CUUTEPACHAL.

Ta amoteAéopata yw TNV opolopopdn Katavour eivat mOAU KoAQ, &vVw

evlladépovia amoTeEAECUATO €XOUME KOl YL QLTLOKPATIKOUC Xpovoug {wng. lNa
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QUTLOKPATIKOUC Xpovouc Lwng BAEMouUE OTL 0 €Aeyxog Sev emaAnBeveTal yio LKpoUg
HEooug xpovoug lwng (9=4). e oauti TNV TEPUMTTWON €XOUUE MEYOAUTEPN
mbavotnta oAlolwong Twv TPOLOVIWV Kal n enidpacn tou ¢alvouévou otnv
anodoon Tou cuoTHUaTog aufavel. AuTo amoteAel pa pwtn €veel€n OtL n umoBeon

HOG OXETIKA LE TN Hopdn TwV pubuwv aAlolwong Twv mpoidvtwy Sev LoXVEL

To beutepo pétpo amoddoong mou Ba avaAlooupe €ival To pHECO amoBepa Tou

OUOTAHATOG :

Nivakag 4.3

mdavotnta opdaAuarog tunou |

o=
setl EXP
{6=6} & A=3 DET
s=12 c=5 UNI
set2 EXP
{6=8} & A=10 |DET
s=75c=5 UNI
set3 EXP
{6=4} & A\=1 DET
s=10c=2 UNI
set3 EXP
{6=4} & A\=2 DET
s=10c=2 UNI
set3 EXP
{A=1.5} & 6=4 |DET
s=10c=2 UNI
set3 EXP
{A=1.5} & 6=8 |DET
s=10c=2 UNI

MNa auto to pétpo amodoong to onoio cuvdéetal mpodavwe Ue Tov pUOUO anmwAELag
TWV TMPOoLOVTWY, Ta amoteAéopata eival capwe Alyotepo evOappuVTIKA KabBwe ta

OTTOTEAECLLOTO TWV TIPOCOUOLWOEWV CUUTITITOUV UE TO BDEWPNTIKO LOVTEAOD yLa LLKPO
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oplOpuo mepumtwoswyv. Kal edw mapatnpoUpe OTL yla HIKpEG Slapkeleg {wng dev

enaAnBevetal n umobeon pac.

Enopevo pétpo anddoong Kal lowg AlyOTEPO GNUAVTLIKO YLa TOV OKOTIO TNG apoloag
gpyaciog oAAG OPKETA ONUOVTIKO yla TNV €€aywyr CUUMEPACUATWV Yylol TNV
QIMOTEAECUATIKOTNTA TNG MOVTIEAOMOINONG TOU GCUOTAMOTOG HaC €lvol TO HECO

TIANB0C EKKPEUWV TIAPAYYEALWV:

Nivakag 4.4

nmdavotnta opdaAuarog tunov |

o=
setl EXP
{6=6} & A=3 DET
s=12 ¢c=5 UNI
set2 EXP
{6=8} & A=10 DET
s=75c=5 UNI
set3 EXP
{6=4} & A=1 DET
s=10c=2 UNI
set3 EXP
{6=4} & A\=2 DET
s=10c=2 UNI
set3 EXP
{A=1.5} & 6=4 DET
s=10c=2 UNI
set3 EXP
{A=1.5} & 6=8 DET
s=10c=2 UNI

H ekBetik katovoun mpodavwe Mopouclalel Ta KAAUTEPO QTTOTEAECUATA, EKTOG
oo To MPWTO OeT Sedopuévwy Omwe mpoavadEpBnke kat mapamavw. Ot aAAeg dvo
KOTOVOMEG ETUTUYXAVOUV HOVO ot Tipwta OUO O€T, €KTOC TNG OpoLopopdNg

KOTOVOLLN G YLOL TO QLUOTNPOTEPO OPLO EAEYXOU OTO MPWTO OET SESOUEVWV.
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Teheutaio Ba avaAUCOUE TO ONUAVTIKOTEPO UETPO AMOS00NC TOU CUCTAHOTOC LG

TOV UECO pUBUO AMWAELAG ETOLUWY TIPOIOVTIWV:

Nivakag 4.5

mdavotnta opdAuarog tunov |

o=
setl EXP
{6=6} & A=3 DET
s=12 c=5 UNI
set2 EXP
{6=8} & A=10 DET
s=75c¢=5 UNI
set3 EXP
{6=4} & A=1 DET
s=10c=2 UNI
set3 EXP
{6=4} & A\=2 DET
s=10c=2 UNI
set3 EXP
{A=1.5} & 6=4 DET
s=10c=2 UNI
set3 EXP
{A=1.5} & 6=8 DET
s=10c=2 UNI

MapatnpoUpE OTA TTAPATTAVW CUVOTITIKA OMOTEAECHATO OTL N OV KATAVOWUN TIOU
emaAnBevetal yla ta meplocotepa ot Sedopévwy elval n ekBETIKN KATL TO omoio
emBeBalwvel tnv Bewpla OTL oTNV MEPIMTWON TNG EKOETIKAG KATAVOUNG TAUTI(ETAL
TIANPWC TO BEWPNTIKO UE TO TELPAUATIKO ATOTEAECHA, EKTOC OO TA TPWTA SUO OET
ylwa Adyoug mou avadEépBnkav mapandvw. H VTETEPULVLOTIKY Kol n opolopopdn
KOTOVOLLI ETILTUYXAVOUV yLa €va EEXwPLOTO O€T N KoBepia, KATL To omoio dev eival

evOappUVTLKO.

Y€ aQUTO To onueilo Ba avaAuooupe TNV cupmeplPpopd TOU MPOCOUOLWTH HOC ylo

OUYKEKPLUEVO o€t Sedopévwy kabBwg aAlalouv povo ta (A, 8), omou A o pubuog
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adifewv mapayysAwv kal ¥ péoocg xpovog {wng mpoilovtwy avtiotoa. O pubuog
TAPOYWYNG TOU OUOTAHOTOC HOG KOL N XWPENTIKOTNTA Tapopévouv otabepd.
ErutAéov Ba ouykpivou e TNV cupnepLdopd Tou BewpnTLKOU LOVTEAOU HE QUTH TOU

TIPOCOUOLWTN MOG yla Ta Stddopa oevapla.

Apxika Ba peletriooupe to SET-3 (s=10, c=2, u;=5, u=4, q=0.8 , A=1.5 kaiL 9=2, 4, 8)
OToU KpaTtdpe otabepo tov pubuod adifewv kat aAAaloupe Tov HEco Xpovo {whG TwV

ETOLUWYV TPOLOVTWV.

To mpwrto pETpo anddoong ival o HECOG PUBUOC TaPAYwWYNG TOU CUCTAHATOG YL

TNV eKBETIKA KaTOvOoun:

average thrpt for exponential perishrate

1.5

1.49

1.48 /
1.47 /
average thrpt 1.46 )
=—thrpt sim
thrpt thrtcl
1.45

1.44
1.43
1.42
2 4 8

average lifetime &

IxAuna 4.1 Méoog pubuog mapaywyng Tov CUCTHHATOC cUVAPTHOEL ToU (F) Léoou Xpovou {wrg Twv MPoLovVIwY
o0 akoAouBoUV TV EKBETIKNA KaTavopuH .
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ESw moapatnpolue OTL n ocupnmeplPpopd TOU TIPOCOUOLWTH Kal Tou Bewpntikol
pHovtélou oxebov tautilovtal. BAEmoupe OTL 600 0 PECOG XPOVOC {WwNG UEYOAWVEL
auvfavetal Kal pubuog pe Tov omoio efumnpetoUpe adol EXOUUE MIKPOTEPEG
anwAEeLEC TPOlOVTWY. Opola amoTteAEoUATA EXOULE YLO TIG AAAEG SUO KATAVOUEG, yla

TNV VIETEPULVLOTIKN EXOULE:

average thrpt for deterministic perishrate

1.505

15

==
7

average thrpt ——thrpt sim
1.485 thrpt thrtcl
1.48
1.475
1.47

2 4 8

average lifetime &

IxAua 4.2 Méoog puBpag mapaywyng ToU GUCTAATOG cUVAPTHOEL TOU (F) pécou Xxpovou {wNG TwV IPoiovVTwY
1100 AKOAOUBOUV TNV VTETEPULVLOTLKA KOTOVORH.

ESw TapotnpoUME pla HLKPR ATMOKALON yla UIKPOUG HECOUG XPOvoug IwNnG Twv

npoiovtwy. Mapopola andkALon TAPATNPOUKE OTNV OLOLOUOPdN KOTOVOUN.
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average thrpt for uniform perishrate

15
1.495 ~
1.49

1.485 //
1.48

average thrpt 1.475 .
/ = thrpt sim
1.47 thrpt thrtcl

1.465

1.46

1.455

1.45

2 4 8
average lifetime &

Ixnua 4.3 Mécog pubpuog mapaywyng Tou CUCTHHATOG CUVAPTHCEL TOU (F) Léoou Xpovou {wng Twv MPolovIwy
o0 akoAouBoUv tnv opolopopdn KATAVOULK.

MPEMEL VA ONUELWOOUUE OTL AUTEC OL AMOKALOELG lval Wdlaitepa HKpEC adou eival

HLKpOTEPEC amod 0.5%.
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ITO TMOPOKATW SLoypApUATA TTApoUCLAleTalL N CUUTIEPLPOPA TOU TIPOCOUOLWTH Kal

Tou BewpntikoU povTéAou yla Suo pétpa amodoong ocuvadrn HETALU TOUC, TOU

HECOU PpUBLOL ATIWAELAG ETOLUWV TIPOIOVTWY KaL TOU LEGOU amoBEUATOG.

e EkOetikn Katavoun:

7

average inventory

2 4
average lifetime &

average inventory for exponential perishrate

| 5im

h thrtcl

Ixnna 4.4 Méoo andBepa Tou CUCTHHATOG cuVAPTHOEL Tou (3) péoou Xpovou IwNG Twv MPOolovVIwv 1ol

aKkoAouBoUV TNV eKOETIKN KaTAVOur).

ApXIKA TOPATNPOUUE OTL TA OIOTEAECUOTO CUMIIMTOUV Kal ylo ta SUo pETpa

anodoong, To omnoio ¢paivetal Kol 0TO MAPAKATW OXHUA:

33



average perishrate for exponential perishrate

1.20

1.00

0.80

average perishrate 0.60

T Sim
pr thrtel
0.40
0.20
0.00

2 4 8

average lifetime &

Ixnua 4.5 Méoog puOudaG AMWAELOG ETOLLWV TTPOIOVIWV TOU CUCTHHATOG OUVOPTAOEL Tou () pécou Xxpovou
{wN¢ Twv MPOLOVIWV IoU aKoAouBoUV TNV EKBETIKN KATAVOUN.

MapatnpoUpe OTL 660 0 PESOC XPOVOoC WG TWV ETOLUWYV TIPOIOVIWY AUEAVEL EXOUUE
TOUTOXPOVN HElwon Tou pubuol amwAeglag mpoloviwv kat paydaia avénon tou
anmoBEpatog, éva AoylkO armotéAeopa ou Asltoupyel Betikd otnv afloAdynon tou
TPOMOU As£ltoupyilag Kol TwV SUO UTIOAOYLOTIKWY CUCTNHUATWY Hag, (TTPOCOoUoLWTNC
Kal BewpnTtikd povtéAo). Mapabétoupe ta avtiotolya Slaypdppata yla TG AAAEC

SU0 KATAVOUEG TTOU €E€TALOULE.
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average inventory for deterministic perishrate

: -
7 =
6 /

5
average inventory / he
——hsim
4

h thrtcl

2 4 8

average lifetime &

Ixnua 4.6 Méoco amdBepa Tou CUCTHHATOG GUVAPTAOEL Tou (3) péoou Xpovou IwNnG Twv MPOLoVIwV 1ol
0aKOAOUBOUV TNV VIETEPHUIVLOTIKN KOTOVORN).

35



1.20

1.00

0.80 N

average perishrate 0.60

0.40

0.20

0.00

2 4
average lifetime &

average perishrate for deterministic perishrate

—prsim

pr thrtcl

Ixnua 4.7 Méoog pubudg anwAELaG ETOLLWV TPOIOVIWV TOU CUCTHHATOG OUVOPTAOEL Tou () pécou Xxpovou

{wNG TwV MPOLOVIWY oV AKOAOUBOUV TNV VIETEPULVIOTLKE) KOTAVOMN.

ESw pmopoUpe va Slakplvoupe pila Pkpn amokAlon Twv Bewpntikwyv dedopévwv

OO TOL TELPOLLOTLKA, TTOU OUWCE TIOPOUEVEL TIOAU ULKPH OXESOV aeEANTEQL.
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e Ouowopopdn Katavoun:

8.00

average inventory for uniform perishrate

7.00

6.00

5.00

/

average inventory 4.00 /
3.00

2.00

1.00

0.00

4

average lifetime &

=—h sim

h thrtcl

IxnHa 4.8 Méco amoBepa TOU CUOTAUATOG CUVOPTAOEL TOUu (3) péoou Xpovou {WAG TWV MPOIOVIWV Mol

akoAouBoUv TV opoLOpopdN KATAVOUH.
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average perishrate for uniform perishrate

1.20

1.00 I

~

0.80

average perishrate 0.60

0.40

0.20

0.00

2 4 8
average lifetime &

—prsim

pr thrtcl

Ixnna 4.9 Méoog puOudG AMWAELOG ETOLLWV TTPOIOVIWV TOU CUCTHHATOG OUVOPTAOEL Tou () pécov Xxpovou

{wN¢ Twv MPOLOVIWY o akoAouBoUv tnv opoldpopdn Katavour).

H amokAlon mou mapatnpoUpe yio 9=2 BAEMOUME OTL €lval OPKETA HEYAAN Ko

QTOPPLITTEL TNV OPXLKN UTOBEON MAVW OTNV omola BACLOTAKOUE yla TNV OVATTTUEN

TOU TIPOTELVOEVOU LOVTEAOU.
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Eniong Ba mapabéocoupe ta avriotowa Staypdppata ya tov pubuo képdoug Tou

CUOTINHUATOG TAUTOXPOVA YLa TIG TPELG KATAVOUEC.

averagerevenue for all types of perishrate
6.00

5.00

4.00 \\
3.00 \ N
2.00 N \\ \ revenue sim EXP
\ \ \ revenue thrtcl EXP
average revenue 1.00
\\ \ \ = revenue sim DET
0.00 \ \ revenue thrtcl DET
\ \ \ = revenue sim UNI
o0 \\ \\ | = revenue thrtcl UNI
-2.00

-3.00

-4.00

2 4 8
average lifetime 8

Ixnua 4.10 Méocog puBpdg KEPSOUG TOU CUCTHLATOG CUVAPTHOEL TOU () Héoou Xpovou IwrG TWV TPoIoVTIWY
yla 6AouUG TOUG TUTIOUG TTPOIOVTWV.

Twpa Oa peAetioouvpe 1o SET-3 (s=10, c=2, u;=5, u,=4, q=0.8 , =4 kai A=1, 2, 4),
OTIoU KpOTAPE OToBepd TOV HECO XpOvo IwWNG TwV ETOLHWV TPOIOVIWV Kal

oAAGlou e tov puBbuod adiewy .

To mpwto pétpo anddoong eival o pEcog pubuog mapaywyng Tou CUCTAUATOC yLo

TNV €KOETIKN KATAVOUN:
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average throughput for exponential
perishrate
3.00
2.50
2.00
1.50
average thrpt —— thrpt sim
thrpt thrtcl
1.00
0.50
0.00
1 2 4
arrival rate A

IxAna 4.11 Méocog pubuog mapaywynig tov cuothpatog cuvaptiosl tou (A) puBuol adifewv ya xpdvoug
{wNG Twv MPOLOVIWV TIoU aKoAouBOoUV TNV EKBETLKN KATAVOUN.

To amoteAéopaTa ylo QUTAV TNV KATAVOU CUuuTmintouv oxedov amoAuta, mpayua
mou eivat BéBata avapevopevo. MapaBETOUPE OTNV CUVEXELX TNV VIETEPULVLOTIKN
KOl TNV Oopolopopdn KATAVOUN Yla TIC TPEIC SLAdOpPETIKEG TIUEC TOU pubuou

aditewv A.
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average throughput for deterministic perishrate
3.00

2.00

average thrpt 1.50 ~
» =———thrpt sim

thrpt thrtcl

1.00

0.00
1 2 4

arrivalrate A

Ixnua 4.12 Méocog pubuog mapaywyng Tov cuothpatog cuvaptiosl Tou (A) puBuov adifewv ywa xpovoug
{wAG TwV POLOVTWY TIoU AKOAOUBOUV TNV VIETEPULVIOTIKH KOTAVOUN.

MapatnpoUPe KoL O QUTH TNV TEPIMTWON TAUTION ONMOTEAECUATWY HETAED
TIPOCOMOLWTI KOl TOU TIPOTELWVOUEVOU Bewpntikol HoviéAou. To HOVTEAO Hag
ETUTUYXAVEL KAL OTNV TEPLTTWON TNG OUOLOMOPPNEG KATAVOUNG TIOU TOPOUCLAlETal

TIAPOKATW.
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average throughput for uniform perishrate

3.00

2.00

average thrpt 1.50

1.00

0.00
1 2 4

arrivalrate A

=———thrpt sim

thrpt thrtcl

IxAna 4.13 Méocog pubuog mapaywynig tTov cuothpatog cuvaptiosl tou (A) puBuol adifewv ya xpdvoug

{wN¢ Twv MPOLOVIWVY o akoAouBoUv tnv opoldpopdn Katavour).

Ze aQUTO TO onueio Ba cuykpivoupe Tov HECO PUBUO ATIWAELOG TTPOIOVTWY Kal TOU

HEoO amoBepa yla TNV KABe Katavoun Eexwplota.
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e EkOetiki KaTOVOUN:

average inventory for exponential perishrate

6.00

5.00 \

4.00

average inventory 3.00

2.00 \

1.00 \

A\

1 2 4

arrivalrate A

h thrtcl

= sim

0.00

Ixnua 4.14 Méco andBepa Tou CUCTAUATOG CUVAPTACEL TOU (A) puBpol adifewv yia xpovoug {wng tTwv
NPOIOVTWY oV akoAoUBOoUV TNV KOETIKA KOTOLVON).

IT0 Tapamavw Oldypoppa TIou avadEPETal O0To PECO amoOBepa OMwE Kal oTo
TAPOKATW Slaypoppa mou adopd Tov HEGO PUBUO ATIWAELAG TTPOTOVIWY , KOL ylo
OUTO TO OET SEOOUEVWVY TO HOVTEAO HOG ETUTUYXAVEL TIANPWE OTNV TEPLTTWON TNG

€KOETIKNAC KATAVOUNG.
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average perishrate for exponential perishrate
1.60

1.40

1.20

1.00

average perishrate 0.80

—rsim
0.60 prthrtcl
0.40
0.20
.00

1 2 4

arrivalrate A

Ixnua 4.15 Méocog puBuog anwAelag ETOLMWY TPOIOVIWY TOU GUCTHMATOG cuvapthosl tou (A) puBuol
adiewv yla xpovoug Iwh G Twv IPoLoVIwY IoU aKoAouBoUv TV EKOETIKH KATAVOUH.

ITa TMOPAMAVW OLOYPAUUOTO TIOPATNPOULE TNV TAUTOXPOVN HELWON TOu HEOOU
amoBEpatog kal Tou pubpou anwAelag mpoidvtwy 060 auvéavetal o pubuog adifewv
A. To 1610 cupPaivel kat yla TLG GAAEG KATAVOUEG LOVO HE ULKPES ATIOKALOELS pLeTAED
Twv 800 €PYAAEIWV YLO TNV VIETEPULVIOTIKA KOTAVOUN HOVO 000V adopa To HECO

anobepua.
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e NTETEPHULVLOTLKI KOTOVOUR:

average inventory for deterministic perishrate

9.00

8.00

7.00 \
6.00 \\
5.00
average inventory \ h
— 1 S1M

4.00
\ h thrtcl
3.00 \\
2.00

1.00

0.00
1 2 4

arrivalrate A

Ixnua 4.16 Méco andBepa TOU CUCTAUATOG CUVOPTACEL TOU (A) puBpol adifewv yla xpovoug {wng Twv
TPOIOVTWY OV aKOAOUBOUV TNV VIETEPULVLOTLKE) KATAVOHH.
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1.20

1.00

0.80

average perishrate 0.60

0.40

0.20

0.00

\

2
arrivalrate A

average perishrate for deterministic perishrate

m—rsim

prthrtel

IxAna 4.17 Mécog puBpog amwAEeLag ETOLUWY TPOIOVIWV TOU GUGTAMATOG cuvapthoel tou (A) puBupol
adiewv yla xpovoug {wn ¢ Twv MPolovIwy ol aKoAovBoUV VIETEPULVLIOTIKI) KATAVON.

e QUTA TN TEPIMTWON TAPATNPOUME UL ULKPN ommokAlon yla puBuoug adifewv

A=1,2 kat yia Ta Suo PETpa anodoong kabwg cuvdéovtal APECA HETAEY TOUG.
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e Ouowopopdn Katavoun:

8.00

7.00

6.00

5.00

average inventory 4.00

3.00

2.00

1.00

0.00

average inventory for uniform perishrate

N\

2
arrivalrate A

] 5im

h thrtcl

IxAna 4.18 Méco anoBepa Tou CUCTAMATOG cuvaptioel Tou (A) pubuol adifewv yia xpovoug (wrg Twv
POIOVTWYV ToU akoAouBoUV TV OpOLOpOPdN KATAVOUH.

ITNV TEPUTTWON TNG OHOLOHOPdNC KATAVOUAG N amoOkAlon elval €Adxlotn Kol

ETUKEVTPWVETAL TLAAL Lo puBpoug adifewv A=1,2.
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average perishrate for uniform perishrate

1.40

1.20 A\

1.00

0.80

average perishrate
—rsim
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0.40

0.20

0.00
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arrivalrate A

Ixnua 4.19 Méocog puBuog anwAelag ETOLUWY TPOIOVIWY TOU GUCTHMATOG cuvapthosl tou (A) puBuol
adiewv yla xpovoug {wh ¢ Twv poioviwy ol akoAovBoUv opoldpopdn Katavour.

21O MOPAKATW SLAYPAUUA UTTOPOUE VO TTOPATNPROOUUE TTWG LETABAANAETAL O HECOG
pubuog képdoug kabwg auvfavetalr to A. Elvalr mpodavig n tauvton HeTAL
apLOUNTIKWY Kot BewpnTikwV amoteAeopdtwy. Eniong pmopou e va dtakpivou e yla
kKaBe A mowd elval n avtiotolyn KoTtOvVOUR TOU HEYLOTOTOLEL TO KEPSOG TOU

OUOTINHATOG.
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25.00

20.00

15.00

10.00

averagerevenue 5.00

0.00
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arrivalrate A

averagerevenue for all types of perishrate

—reyvenue sim EXP
—revenue thrtcl EXP
m—reyvenue sim DET
—revenue thrtcl DET
—reyvenue sim UNI

= reyvenue thrtcl UNI

Ixnua 4.20 Méoog pubpog kéEpdoug Tou cuoTHHATOG cuvapTRoEeL Tou (A) puBpol adifewv yia 6Aoug Toug

TUTOUG POTOVTWV.
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5. ZYMIIEPAXMATA

Itnv epyacia autr HEAETACOME €va oUOTNUA TAPAYwWYNG €vog otadiou, He
aditelc mapayyeAlwv mou akoAlouBoUv TNV Katavouny Poisson, xpovoug
mapoywyng mou okoAouBolUv tnv katavopry Coxian-2, evw Ta TOPAYOUEVA

TpolOVTA AAAOLWVOVTOL OE TUXALOUG XPOVOUG LUE YVWOTEG KOTOVOEG.

YnoBéoape oOtL oL puBpol amwAelag mpoidvtwy Adyw allolwong Toug
Tavtilovtal Pe auToUG €VOG TAPOUOLOU CUCTAUATOC ME €KBETIKOUG XpOVOUC
napoaywyng. Baowopevol o autn tnv unobeon avantuéape éva MapkoBLlavo
HOVTEAO LA TNV EKTIUNGCN TWV SLadopwv HETPpWVY anddoong Tou CUCTHMATOG. Ma
va eAéyfoupe TNV aAnBela tng umoBeon¢ HAC OVAMTUEOUE TIPOCOUOLWTEC

SLOKPLTWY YEYOVOTWYV TOU CUCTIUATOC TTOU UEAETOALE.

MPAyUOTOTOINCAUE HUlA OEPA ApPLOUNTIKWY TIEPAUATWY, OTou efetdcOnKav
S1apopeg KATAVOUEG TWV SLAPKELWV {WNE TWV TTAPAYOUEVWY TIPOLOVTWY, OTIWE N
€KOETIKN, N OHOLOHOPdN KAl N ALTLOKPATLKH. Ta AMOTEAECUATO TWV APLOUNTIKWY
nepapdtwy dev emPeBaiwoav v apxikn pag unmdbeon. Mapdha autd otn
HEYAAN TMAslOPndla TWV MEPUTTWOEWYV TO POVTEAD pHag anodeixBnke OTL elval pLa

TIOAU KON TTPOCEYYLON TNG TPAYUATIKOTNTOG.

To enopevo BApa sival va eEETACTOUV CUOTHHATA E XPOVOUG TTAPOYWYHNE TIOU
akoAouBouUv tnv katavour Coxian-n, n omola anoteAel yevikeuon tng Coxian-2.
Mta AdAAn moAU evlladépouoa emEKTaon eival n Bewpntik €KTiUnon Twv
TIPAYUATIKWY TIHWV TwV pUBUWV amwAELWY TTPOIOVIWY 0TA CUCTHUATA aUuToU

Tou TUToU.
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ITIAPAPTHMA

A.

AvoAuTIKN eTtiAuon Tou cuothpatog os eplBarlov MATLAB (evOeIKTIKOG KWOLKAGC):

close all
clear all
clc
format long g
ml=input ('dose ml:"');
m2=input ('dose m2:"');
lamda=input ('dose lamda:');
gamma=input ('dose ruthmo gamma:');
s=input ('dose sta8mi s:');
c=input ('dose xwritikotita c:');
g=input ('dose qg:"'");
s=s+1;
for i=1:s
if i<s
g(s-1i)=gamma*i;

A\Y

KOAQ TNV umopouTtiva mou umoloyilel TOUC
PUONOUGC amOAE LOC TV HIPOLOVIWV Y ™
end
end
g(s)=0;

"Yrnoloyloudc tou mivoxoa Ap

for m=1: (s+c)

if (m==2)
Am=[ml+lamda+g(m) O0;-g*ml m2+lamda+g(m)];
A(:,:,m)=Am;

end

if ((m<s) && (m>2))
Am=[ml+lamda+g (m) O0;-g*ml m2+lamda+g(m)];
A(:,:,m)=Am;

end

if (m==s)
Am=[lamda+ml 0;-g*ml lamda+m2];
A(:,:,m)=Am;

end

if ((m<(s+c)) && (m>s))
Am=[ml+lamda O0;-g*ml m2+lamda];
A(:,:,m)=Am;

end

if (m==(s+c))
Am=[ml O0;-g*ml m2];
A(:,:,m)=Am;

end

end
"Yrnoloyloudc tou mivoxo By
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for m=1: (s+c)
if (m==2)
Bm=[lamda+g(m-1) 0;0 0];
B(:I:I (m_l))zBm;
end
if ((m<s)&& (m>2))
Bm=[lamda+g (m-1) 0;0 lamda+g(m-1)];
B(:I:I (m_l))zBm;
end
if (m==s)
Bm=[lamda+g(s-1) 0;0 lamda+g(s-1)1];
B(:,:, (m-1))=Bm;
end
if ((m<=(s+c)) && (m>s))
Bm=[lamda 0;0 lamdal];
B(:,:, (m-1))=Bm;
end

end

Yooy toudg tou mivoxa Cp “
C=[(l-g)*ml m2;0 0];

”"Yrnoloyloude tou mivoxa Gy »

G(:,:,1)=[(1-9g)*ml/ (lamda+g (1)) m2/ (lamda+g(1l));0 0];
for m=1: (s+c-1)
if (m>1)
G(:y:, (m))=(A(:,:,m)-B(:,:, (m=1))*G(:,:, (m=-1)))\C;
end

end

"YroAoy LopoC TV amoeaitnITov dLavUoudTwVv VLIa TNV aAyelp LKA
eniAvon tewv €fLohoervh

F(:,:, (s+tc-1))=G(:, :, (s+tc-1));
for m=1: (s+c-2)
F(:,:, (stc-1-m))=G(:,:, (s+tc-1-m) ) *F(:, :, (stc-m));
end
tf=0;
for m=1: (s+c-1)
tf=tf+F (:, :,m);
end
tf=tf+eye(2);
Os=(eye(2)-A(:,:, (s+c))\B(:, :, (stc-1))*G(:,:, (stc-1)));

“YrnoAoy(loupe 10 dL&vuouad Pge XpnoiLpomoldviac tnv € lowon
Kovov Lkoto inong”

b=[1;0];
d=[1 1]*tf;
x=[1 1]1*Qs;

GG=[d;x];
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P m=GG\b;

XPNoLuomoL@vIag tn oxéon Pp-1 = GupPp, yiam=1, 2,

for m=1: (s+c-1)
P(:y,:ym)=F(:,:, (m))*P m;
end

P(:,:,s8+c)=P _m;

"YroAoy Lopdc twv pétpwv amddoong Tou cuocthupaToch

for m=1l:s
H(m)=

End

h=0;

for m=1:s
h=h+H (m) ;

end

for m=s:s+c
bcklg(m)=(P(1,:,m)+P(2,:,m))* (m-s);

end

bcklog=0;

for m=s:s+tc
bcklog=bcklog+bcklg (m) ;

end

thrpt=(1-P (1, :,s+c)-P(2,:,s+c)) *lamda;

for m=1:s
pr(m)=(P(1l,:,m)+P(2,:,m))*g(m);

end

perrt=0;

for m=1:s
perrt=perrt+pr(m);

end

(P(1,:,m)+P(2,:,m))*(s-m);

r1=10;

h1l=2;

bcl=1;

ppl=5;

'results’
reven=rl*thrpt-hl*h-bcl*bcklog-ppl*perrt
thrpt

h

bcklog

perrt

ey

s+c-1"

YaooAoy i {oupe emovoAnmT K& T UNOAO LTI O LaVUOPATA TLOAVOTATOV
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A\Y

YrmopouT {va mou umoAoyilel TtouQ
npotlovioy Y,

clear all
close all

clc

theta=input ('dose theta:');
li=input('dose 1li:");

s=10;

format long g

pertype=input ('dwse pertype 1 for EXP,2 for D,3 for UNI:');

if (pertype==1)
disp ('exponential perishtime');
for n=l:s
g(n)=n/theta;
end
elseif (pertype==2)

PUOPOUC AMIOAE LAC TWV

disp('determenistic perishtime');
disp('Erlang propability distribution function');

(i-1))/factorial (i-1);

sum(l)=((li*theta)”0)/factorial (0);
for i=2:s

sum(i)=sum(i-1)+((li*theta)”
end

for i=1:s
Ferlang(i)=1l-exp(-li*theta)

end

g(l)=1i* (1-Ferlang(l))/Ferlang (1l

for n=2:s

g(n)=li*(Ferlang(n-1)-Ferlang(n

end
elseif (pertype==3)
k=s;

disp('uniform (0-2*theta) perishtime'’

syms £ ff fi t Gu x din;
f=1-x/(2*theta) ;
Gu=int (£,0,t);
for n=1:k
din (n)=Gu”n
gw (n)=laplace (din (n))

end
for n=1:k
ww (n) =subs (gqw(n),1li)
end
g(l)=(1/(li*ww(1l)))-11
fo n=2:s
g (n)=n* ((ww(n-1) /ww(n)))-11i

end
end
gamma=g"'

*sum (i) ;

);

) /Ferlang (n) ;

)7
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B.

MapatiBetal 0 TMPOCOUOWWTAG OSLOKPLITWY YEYOVOTWY TOU GCUOCTAHATOC TIOU

HeAeTROAUE 0 omolog avantuxOnke oe mepBaliov MATLAB (evOeIKTIKOC KwIKAG):

close all
clear all
1i=2;

ml=5;

m2=4;
theta=4;
s=10;

c=2;

0=0.8;
tsim=1000000;
format long g
st=0;

t=0;

h=0;

bck=0;
tnps=0;
tnpp=0;

pp=0;

peri=0;

A\

“ Apylxkomoinon xpdvwv

for i=1:s
prst (i)=0;
end
time=tsim/4;
x=rand;
art=-log(x)/11i;
x=rand;
1if (Q<=x)
x=rand;
prdt=-log (x) /ml;
else
x1l=rand;
prdt=(-log(x1)) /m2;
x2=rand;
x3=-1log (x2) /ml;
prdt=prdt+x3;
end

for i=1:s
pert (i)=tsim+l;
end
epert=tsim+l;
while (t<tsim)
net (1) =art;

net (2)=prdt;
net (3) =epert;
net (4)=tsim;
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nett=tsim+1;
event=0;
for i=1:4
if (nett>net (1))
nett=net (i) ;
event=i;
end
end
if t>time
time
time=2*time;
end

A\Y

ApLén meAdTn O aAlolwon mpoldviog

if (event==1)
st=st-1;
tnps=tnps+1;
if (st<0)
bck=bck+ (nett-t) * (-st-1);
t=nett;
elseif (st>0)
for i=1l:st
pert (i)=pert (i+l);

end
pert (st+l)=tsim+1;
if (peri==1)

epert=tsim+l;
for i=l:st
if (epert>pert(i))
epert=pert (i) ;
peri=i;
end
end
else
peri=peri-1;
end
h=h+ (nett-t) * (st+1);
t=nett;
else
epert=tsim+l;
peri=0;
h=h+ (nett-t) * (st+1);
t=nett;
end
if (st<=-c)
art=tsim+1;
elseif (st==s-1)
x=rand;
if (Q0<=x)
x=rand;
prdt=t-log(x)/ml;
else
xl=rand;
x2=-1log (x1)/m2;
x3=rand;
x4=-1og (x3) /ml;
prdt=t+x2+x4;
end
x=rand;

A\
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art=

else

t-log(x)/11i;

x=rand;

art=

end

A\Y

Mopoywyr

elseif
pp=pp+1;
st=st+1;
if

else

(st<=

t-log(x)/1i;

A\Y

véou mpoldvIiocg

(event==2)

0)
bck=bck+ (nett-t) * (-st+1) ;
t=nett;

h=h+ (nett-t) * (st-1);

x=rand;

pert (st)=nett-log(x) *theta;

if (pert(st)<epert);
epert=pert (st);

peri=st;
end
t=nett;
end
if (st>=s)
prdt=tsim+1;
(st<=1l-c)
x=rand;
art=t-log(x)/1li;
x=rand;
(Q<=x)
x=rand;
prdt=t-log (x)/ml;
else
x1l=rand;
x2=-1log (x1) /m2;
x3=rand;
x4=-10g (x3) /ml;
prdt=t+x2+x4;
end

elseif

if

else
x=rand;
if (Q<=x)
x=rand;
prdt=t-log (x) /ml;
else
x1l=rand;
x2=-1log (x1) /m2;
x3=rand;
x4=-1log (x3) /ml;
prdt=t+x2+x4;
end
end

A\Y

Y AAAolwon mpotdvtocg

elseif (event==3)
prst(st)=prst(st)+1;



st=st-1;
h=h+ (nett-t) * (st+1);
tnpp=tnpp+1;
if (st>0)
for i=peri:st
pert (i)=pert (i+l);
end
pert (st+l)=tsim+1l;
epert=tsim+l;
for i=l:st
if (pert (i) <epert)
epert=pert (i) ;
peri=i;
end
end
t=nett;
else
epert=tsim+l;
peri=0;
t=nett;
end
if (st==s-1)
x=rand;
1f (0<=x)
x=rand;
prdt=t-log (x)/ml;
else
x1l=rand;
x2=-1log (x1) /m2;
x3=rand;
x4=-1og (x3) /ml;
prdt=t+x2+x4;
end
end

A\Y

Y EVvNuépwon omoféuaToC Kol TANBOUC €KKPEUDV TUQAYYEALOV

elseif (event==4)

if (st>0)
h=h+ (tsim-t) *st;
else
bck=bck+ (tsim-t) * (-st) ;
end
t=tsim+1;
end
end
r1=10;
hl=2;
bcl=1;
ppl=5;

'simulation results'
"YroAoy Lopdc twv pétpwv amddoong Tou cuothAupxToch

format long g
h=h/tsim;

th=tnps/tsim;
bck=bck/tsim;
pr=tnpp/tsim;



pp=pp/tsim;

for i=l:s
prst(i)=prst(i)/tsim;

end

reven=rl*th-hl*h-bcl*bck-ppl*pr
th

h

bck

pr

PP

perishperstathmi=prst’';
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